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Този наръчник демонстрира, че компаниите могат значително да

подобрят ефективността на разходите, оперативната сигурност и

цялостната производителност чрез прилагане на ефективни

стратегии за предотвратяване на кражби на гориво с телематика.

Тези стратегии са подходящи не само за големи оператори на

флоти, но и за предприятия с по-малки автопаркове

За кого е полезен наръчника?

НАРЪЧНИК

Борба с кражбата на гориво: 
Ръководство за мениджъри на
автопаркове

от ДжоанаМузако
Мениджър маркетингови комуникации
Frotcom International
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Разбиране въздействието, коетоще

окаже кражбата на гориво

Предида се задълбочим в стратегиите за превенция, от
решаващо значениее да разберем различнитеформии
причиниза кражбана гориво, които засягат съвременните
флоти. Кражбата на гориво се проявява в различни
методи, от източване на гориво от резервоари до
неразрешено зареждане иизмама с горивни карти.

Често сложни и разнообразни, тези тактикипоставят
значителни предизвикателства предмениджърите по
целия свят. Няколкофакторадопринасят за уязвимостта
на флотите към кражбана гориво. Неадекватнитемерки
за сигурност, хлабавите протоколи за наблюдение и
тайните споразумения на водачите изострят риска от
кражбана горивов организациите. Автомобилните
паркове се нуждаят от стабилни превантивнимерки, за да
избегнат загуби поради инцидентис кражбина гориво.

Последицитеот кражбата на гориводалеч надхвърлят
обикновенитефинансови загуби. Смущенията в работата, 
повредите на превозните средства и рисковете за
безопасността са сред значителните въздействия, 
изпитваниот предприятията, разчитащина операциитена
автопарка. Освен това заплахата от кражба на гориво
често произхождаот организацията, което подчертава
критичнатанеобходимост от проактивнимеркии
ефективнисистеми за наблюдение.

За да се борите ефективно с кражбитена горивои да
смекчите неблагоприятнитепоследици, първо трябва да
разберете многостранния характер на проблема. Чрез
разпознаване на различнитеформии причиниза кражба
на гориво, организациитемогат да разработят
целенасочени стратегии, за да защитят своите активиида
осигурят гладкото функциониранена своите автопаркове.

Разпознаване на потенциалните
признаци за кражба на гориво

Разпознаването на признацитена кражба на гориво е от
решаващо значение за ранното откриване и намеса. Тези
признацимогат да включват:
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Въведение

Кражбата на горивоостава постоянно

предизвикателство замениджъритена автопаркове в

световен мащаб, което води до значителнифинансови

загуби и смущения в операциите. Според скорошни

проучвания кражбите на горивопредставляват от5% до

6% от общото потребление на гориво в някоифлоти, 

което подчертава важността от разрешаването на този

проблем.

С постоянно повишаващите се ценина дизела и бензина, 

идруги допринасящифактори, като неадекватнимерки

за сигурност, икономически затруднения и възход на

организираната престъпност, заплахата от кражбана

горивонараства. Този проблем засяга различниаспекти

от управлението на автопарка, от оперативните разходи

до поддръжката на автомобила и общата рентабилност. 

В отговор на това продължаващопредизвикателство, 

използването на телематична технология предлага

проактивен подход за смекчаване на рисковете, 

свързани с кражбата на гориво.

В този наръчникние се задълбочаваме в начините за

предотвратяването на кражбина гориво, предоставяйки

Ви изчерпателна информацияи практични съвети, за да

Ви дадем възможност да защитите Вашите активии да

оптимизирате операциитена Вашия автопарк.

В наръчникаще поговорим за:

• Разбиране въздействието, коетоще окаже кражбата на

гориво;

• Разпознаване на потенциалнипризнаци за кражбана

гориво;

• Ползи от предотвратяване на кражбина горивои

смекчаване на измами;

• 5 съвета за предотвратяване на кражбина горивопри

операциина автопарка.

Чрез по-задълбочено разбиране на кражбата на гориво

и използване на възможностите на телематичните

решения, мениджъритенафлотимогат по-лесно да се

борят с тозиширокоразпространен проблемида

осигурят ефективнаработа на своите автопаркове.

Този документ принадлежи на Frotcom International. Всички права запазени.
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Ползи от предотвратяването на

кражби на гориво и намаляване на

измамите
Прилагането намерки за предотвратяване на кражбина

горивои измамипредлагамножество предимства, които

значително подобряват управлениетона автопарка и

цялостните бизнес операции. Ето основните предимства:

Подобрена сигурност

Ефективнитемерки за предотвратяване на кражбина

горивоповишават сигурността на активитеВи. 

Компаниитемогат да възпрат потенциалникрадци, като

осигурят резервоарите за гориво със здрави заключващи

механизмииизползват системи за наблюдение. 

Подобрената сигурност намалява вероятността от

кражба, защитавайкигоривните Виресурси.

Спестяване на разходи

Предотвратяването на кражбина гориво водидиректно

до значителни икономиина разходите. Като елиминират

неразрешеното използване на гориво, компаниитемогат

да намалят разходите за горивои да подобрят крайния

резултат. Тези спестяваниямогат да бъдат пренасочени

къмдруги оперативнинуждиилиинвестиции, 

подобрявайкицялостното финансово състояние на

компанията.

Оперативна ефективност

Намаляванетона кражбите на гориво свеждадо

минимумпрекъсванията, причинениот неочакван

недостиг на гориво. Това гарантира, че превозните

средства остават в експлоатацияи графиците се движат

по план, което води до по-надеждно предоставяне на

услуги и подобрена удовлетвореност на клиентите. 

Ефективното управлениена горивото също намалява

необходимостта от спешни зареждания, които често са

по-скъпи от обичайните.

• Внезапни спадове в нивата на горивото без
обяснение

• Несъответствия между записите за покупка на
горивои действителното използване

• Доказателство заманипулиранена резервоари за
горивоили ключалкина капачката на резервоара

• Неочакванипромени вмоделите на потребление
на гориво

• Неразрешенадейност на превозното средство в
извънработно време

• Вариациивмаршрутите на превозните средства

Точност на данните

Редовните одити имониторингна използването на

горивопомагат да се гарантират точни записи на

горивото. Данните позволяват по-добро бюджетиранеи

финансово планиране, тъй като компаниитемогат

надежднода прогнозират нуждитеи разходите си. Тази

прозрачност също така опростява спазването на

нормативнитеизискванияи отчитането.

Отговорност на членовете на екипа

Прилагането на стриктни протоколи за управление на

горивото иредовните одитинасърчават културана

отчетност сред служителите. Когато персоналът знае, че

потреблението на гориво се следи отблизо, е по-малко

вероятно да участва в измамнидейности. Товаможеда

доведе до по-отговорно поведениеи подобрено

доверие в организацията.

Въздействие върху околната среда
Предотвратяването на кражбина горивоможеда
допринесе за устойчивостта на околната среда. 
Неразрешеното използване на гориво често води до
разхищениеи разливи, коитомогат да навредят на
околната среда. Компаниитемогат да намалят своя
екологичен отпечатък и да насърчават по-екологични
практики, като осигурят горивниресурси. GPS 
технологията и сензорите за горивомогат да помогнат на
мениджъритена автопаркове да проследяват точното
местоположение на превозните средства и нивата на
гориво, като имдават възможност да откриват
ефективнонеоторизираноизползване на горивоили
подозрителни дейности.

По-добра репутацияна фирмата

Компания, известна със стабилните си практики за

управлениена горивото, можеда подобри репутацията

си. Клиентите и партньорите са по-склонни да се доверят

и да правят бизнес с компания, която демонстрира силен

оперативен контрол и почтеност. Товаможеда доведе

до нови бизнес възможности и партньорства.

Намаленизастрахователни разходи

Прилагането на ефективнимерки за предотвратяване на

кражбина горивоможеда намали застрахователните

премии. Застрахователите често признават и

възнаграждават компаниите, които предприемат

проактивни стъпки за смекчаване на рисковете, което

води до потенциалнинамаленияна застрахователните

разходи.

Този документ принадлежи на Frotcom International. Всички права запазени.



Проактивноуправлениена риска

Приеманетона цялостни стратегии за предотвратяване

на кражбина горивопозволява на компаниитеда

управляват рисковете проактивно. Чрез

идентифициранена уязвимостите и прилаганена

контрамерки, фирмитемогат да избегнат финансовитеи

оперативни въздействия от кражбии измами. Този

проактивен подход укрепва цялостните способности за

управлениена риска.

5 съвета за предотвратяване на

кражби на гориво с телематика

Тъй като цената на горивото продължава да варираи

расте, заплахата от кражба става все по-разпространена, 

оказвайки влияниевърху оперативните разходи, 

рентабилността и цялостната ефективност на автопарка. 

За борба с този неотложен проблем, използването на

телематична технология предлага проактивен подход за

смекчаване на рисковете, свързани с кражбата на

гориво.

Телематичните системимогат да Ви осигурят безценна

информация замоделите на разход на гориво, 

движениятана превозните средства иповедениетона

водача, което импозволява да откриват и

предотвратяват кражбина гориво ефективно. Като

използвате силата на усъвършенстваните системи за

проследяване и софтуера за наблюдение на горивото, 

можете да приложитепроактивнимерки за запазване на

горивните ресурси, минимизиранена загубите поради

кражбаили злоупотреба и насърчаване на култура на

отчетност.

Съвет #1
Усъвършенствани системи за проследяване
Инвестирането в усъвършенстван софтуер за управление

на автопаркаможеда осигури наблюдениена разхода

на горивои движениетона превозното средство в

реално време. Усъвършенстваните системи за

проследяване, оборудвани сGPS технология и сензори

за гориво, Ви позволяват да наблюдавате прецизно

местоположението на всяко превозно средство и нивата

на гориво.

Освен това, тези системимогат да изпращат незабавни

известия, ако иманякаква необичайнадейност, като

резки спадове на нивото на горивото илиотклонения от

планиранитемаршрути. Тази незабавна обратна връзка

Ви позволява бързо да разследвате и адресирате

потенциална кражба.
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Системите за проследяване често включват функцииза

анализ на данни, които помагат да се идентифицират

моделии аномалиив разхода на гориво, предоставяйки

информация за потенциалнипроблемни области.

Реален пример:

Turaco намалирисковете от кражбана гориво с

усъвършенстван софтуер за управлениена автопарка

Access Logistics внедри Frotcom и софтуерът му за

управление на разхода на гориво в реално време и

известяването в случай на кражба на гориво

Съвет #2
Сигурни резервоари за гориво
Мерките за физическасигурност са от решаващо

значение за възпирането на кражбина гориво. 

Обезопасяването на резервоарите с усъвършенствани

заключващимеханизмии устройства против

сифониранеможеданамали риска от неоторизиран

достъп.

Заключващисистеми

Използвайте висококачественибрави, които са

устойчивинаманипулации. Някои усъвършенствани

системидори интегрират електронни брави, коитомогат

да се наблюдават дистанционно.
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Устройства против сифониране

Тези устройства предотвратяват сифонирането, като

затрудняват достъпа на крадцитедо резервоара за

гориво. Инсталирането на такива устройства можеда

действа като силно възпиращо средство.

Разполагането нафизическибариерии електронни
предпазни средства може значителнода намалириска
от кражба на горивои да защити ценниресурси.

Съвет #3
Редовни одити
Редовните одити на използването на горивои

транзакциите са от съществено значение за откриванеи

справяне с потенциалнипроблеми с кражбитена гориво. 

Одитите трябва да бъдат систематичнии задълбочени, 

като обхващат всички аспекти на управлението.

Телематиката предлага изчерпателни възможности за

отчитане, позволявайкинамениджъритена автопаркове

да наблюдават и сравняват тенденциите в

потреблението на гориво спрямо записите за покупки на

гориво. 

Дневнициза използване на гориво

Поддържайте подробни регистрационнифайлове за

използването на горивои ги съпоставяйте със записите

за покупка на гориво. Всякакви несъответствия могат да

бъдат знак за кражбаилилошо управление.

Честота на одита

Провеждайте тези одити достатъчно често, за да

откриете нередностите навреме. Месечните илидори

седмичнитеодитимогат да помогнат за поддържането

на по-строг контрол върху горивнитересурси.

Съвет #4
Обучение на водачи
Обучението нашофьорите за практики за икономично

шофиранеи отговорно използване на гориво е от

съществено значение за предотвратяване на кражбина

гориво. Прилагането на редовни тренировъчни сесии, 

фокусиранивърху ефективни техники зашофиране, като

избягване на прекомерна работа на празен ход, 

поддържане на постоянни скорости и използване на

оптималнимаршрути, може значително да намали

разхода на горивоида подобри сигурността.

Сигурнипрактики за зареждане с гориво

Обучете водачите си да следват сигурни практики за

зареждане с гориво, включително заключване на

капачките за гориво веднага след зареждане и

докладване на нередности. Подчертайте колкое важно

да останете с автомобилапо времена зареждане, за да

предотвратите неоторизирандостъп.

Програми за стимулиране

Въведете програми за стимулиране, за да

възнаграждавате водачи, които постоянно демонстрират

икономичноповедение пришофиране. Този подход

насърчава водачитеВи към култура на отчетност и

отговорност.

Насърчаване към култура на отговорност

Насърчавайте култура на отговорност и среда, в която

водачите Ви да се чувстват комфортнода докладват за

подозрителни дейности без страх от репресии. 

Насърчавайте откритата комуникациямеждушофьорите

имениджъритена автопаркове. Включете дискусии

относно етичното поведениеи последствията от

кражбата на гориво в редовните обучения, за да сте

сигурни, чешофьоритеразбират въздействието на

кражбата на гориво върху компанията и техните колеги.
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Заключение

Кражбата на горивопродължава да бъде основен
проблем за мениджъритена автопаркове, което се
отразява на финансовитерезултати и оперативната
ефективност. 
Телематична технология, катоFrotcom, заедно с
проактивни стратегии имерки, могат ефективнода се
борят с кражбитена горивои да защитят активитена
флота.

Мениджъритена автопарковемогат да защитят своите
ресурси и да осигурят ефективниоперациина автопарка, 
като разберат въздействието на кражбата на гориво, 
разпознават потенциалнипризнации прилагат
превантивнимерки, посочени в този наръчник.

Обмислете интегрирането наFrotcom в стратегията си за
управлениена автопарк днес за дългосрочна сигурност
на горивото и защита на Вашият автопарк.
За повече информацияпосетете
https://www.frotcom.com или се свържете с наш експерт.

За автора

ДжоанаМузако емениджърмаркетингови
комуникации въвFrotcom International, роля, коятотя
възприема със страстиотдаденостот2013 г

Джоана е работилав областтанамаркетингаи
комуникациите за компании в секторитена
телекомуникациите, търговиятанадребно, 
енергетиката, модатаи дизайна и организиранетона
събитияи с над10 години опитв секторана
телематиката, тя се стремидатрансформира
сложниидеи в увлекателни разкази, коитосе свързват
с обществеността.

През последнотодесетилетиеДжоанапомогна за
оформянетонамаркатана Frotcom, засилвайки
пазарнотой присъствиеи управлявайки
комуникационни стратегии, коиторезонират с
клиентитеи заинтересованитестранив
индустрията.

Каточастотмаркетинговияекип на Frotcom 
International, Джоана същотакапомага с
привлекателно съдържание и управлявамаркетингови
кампании, катогарантира, че съобщениятана Frotcom 
са ясни, последователнии въздействащивъв всички
канали.

Съвет #5
Софтуер за управление на горивото
Софтуерът за управлениена горивото с дистанционно

наблюдениеподобрява видимостта и контрола върху

използването на гориво.

Наблюдение в реално време

Достъп до данни в реално време за нивата на горивото, 

моделите на използване и дейностите по зареждане с

гориво, което помага намениджъритеда откриват

аномалиисвоевременно.

Автоматизирани сигнали

Автоматизираните сигнали за необичаенразход на

горивоилимоделина зареждане позволяват бързи

действия за предотвратяване на загуби. Можете да

персонализирате тези сигнали да се задействат въз

основа на конкретни параметри.

Подробноотчитане

Софтуерът генерира изчерпателни отчети, за да помогне

за анализиранена тенденциите в потреблението на

гориво, идентифициранена области за подобрение и

осигуряване на точно управлениена разходите за

гориво.

Като използвате тези инструменти, можете ефективнода

проследявате използването на гориво, да откривате

потенциална кражбаи незабавно да предприемате

коригиращидействия за предотвратяване на загуби.

Реален пример:

Deus B&B намаляваразходите за гориво с 10-15% със

софтуераFrotcom имодулите за Управлениена

флота/горивото
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Нашият софтуер съдържа всички
функции, от които се нуждаете, за да
управлявате Вашияавтопарк, независимо
от индустрията, в която работите. 
Открийте какможемда помогнем.

Този документ принадлежи на Frotcom International. Всички права запазени.

https://www.frotcom.com/company
https://www.frotcom.com/kc/road-transportation/deus-bb-reduces-fuel-costs-and-improves-fleet-performance-frotcom

